

ПРОДОЛЖАЯ
ТЕМУ

Виталий Бианки.



В Лахтинском разливе появятся прогулочные зоны с экологическими тропами и беседками.

Экопарк получит имя Виталия Бианки

АВТОР НАЗВАНИЯ РАССКАЗАЛ «ВЕЧЕРНЕМУ ПЕТЕРБУРГУ»,
ПОЧЕМУ ПРЕДЛОЖИЛ ИМЕННО ЭТОТ ВАРИАНТ

Имя для будущего экопарка в Приморском районе определило народное голосование. Победителем стал петербуржец Николай Драч. Он предложил назвать новую зеленую зону именем детского писателя Виталия Бианки. Именно за этот вариант было отдано наибольшее количество голосов.

НИКОЛАЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ рассказал «Вечёрке», что очень рад подарку, который получил за лучшее название экопарка, — это годовой абонемент на все домашние матчи «Зенита».

— Я болельщик в третьем поколении, — сказал лауреат, — и ни одной игры любимой команды не пропускаю.

Врио губернатора Георгий Полтавченко, поздравляя победителя, отметил, что предложенное им название «очень петербургское», ведь Виталий Бианки жил и работал в Ленинграде и очень многие читали в детстве его книги. Врио губернатора также подчеркнул: название экопарка должна утвердить топонимическая комиссия.

Николай Драч по профессии — экономист, родился и вырос в Ленинграде, очень любит историю и природу родного края.

— Первой книгой, которую я прочел сам, была «Лесная газета» Виталия Бианки, — рассказал «Вечёрке» Николай Алек-

сандрович. — Это было в 1961 году. И оказалось, что Георгий Полтавченко, мой ровесник, тоже первой прочитал именно эту книгу. Как и многие другие ленинградцы того поколения. А места, о которых писал Бианки — Лахтинский разлив, Лебяжье, Маркизова лужа, — это те места, где будет создан экопарк. Но до сих пор в городе нет ни одного уголка, хранящего память об этом замечательном писателе! Поэтому, когда я прочитал, что название для нового экопарка решили выбрать по конкурсу, я отложил газету, вернулся к своим и сказал: «Что тут думать? Конечно, парк Виталия Бианки!»

Напомним, экопарк в Приморском районе был заложен 17 июля. На площади 80 гектаров будет создана площадка

для активного отдыха, появятся прогулочные зоны с экологическими тропами и беседками. В городском правительстве утверждают, что новый парк станет примером использования экологических норм и стандартов для создания комфортной городской среды. Имя Виталия Бианки в полной мере соответствует такой концепции. Знаменитый ленинградец за свою жизнь написал более трехсот рассказов, сказок, повестей и статей, выпустил 120 книг, в числе которых знаменитая «Лесная газета». В советские времена книги писателя были изданы тиражом 40 миллионов экземпляров.

Оксана ЕРМОШИНА
Фото Натальи ЧАЙКИ

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Выборгский райсуд сменил адрес

НОВОЕ ЗДАНИЕ ОТКРЫТО НА УЛИЦЕ САНТЬЯГО-ДЕ-КУБА, 3

БОЛЕЕ четырех десятков лет суд Выборгского района располагался в двух зданиях, находящихся на расстоянии около 200 м друг от друга. Первое, трехэтажное, было на Тобольской, второе, пятиэтажное, — на улице Смольякова. Всего в них было 29 залов судебных заседаний с общим входом и для посетителей суда, и для персонала, в том числе конвоя. Стоянки для автотранспорта не было.

Новое здание, открытое в минувшую пятницу на улице Сантьяго-де-Куба, 3 (ближе к Северному проспекту), имеет 31 зал для судебных заседаний: 16 — для рассмотрения уголовных дел и 15 — для гражданских.

«Значительно увеличилась общая площадь: вместо прежних 3 тыс. кв. м сотрудники получили почти 17 тыс. Теперь в одну смену могут работать 130 человек и принимать в день до 1120 посетителей», — сообщают в строительной компании, выполнившей этот заказ управления Судебного департамента Санкт-Петербурга.

В отличие от старых зданий в новом разведены между собой потоки посетителей. Залы судебных заседаний имеют несколько входов: из совещательной и свидетельской комнат, для публики и для подсудимых с конвоем.



Группа помещений для подсудимых и конвоя находится отдельно: с доступом в залы судебных заседаний по специально отведенным для этого лестницам. Пересечений обвиняемых и посетителей не происходит. В этой же части здания расположены комната досмотра, кабинет начальника конвоя, комнаты для хранения вещественных

доказательств, для арестованного оружия и имущества, кабинет кодификации, кабинет экспедиции, кабинеты судебных приставов, комната психологической разгрузки, буфет. Для конвоиров есть комната приема пищи и гардеробная.

«Здание Выборгского районного суда оснащено новейшим инженерным оборудованием — от вентиляции, кондиционирования, пожаротушения до мультимедийных систем, — говорит Виктор Московских, генеральный директор компании-подрядчика. — К примеру, залы для проведения судебных заседаний снабжены системами озвучивания, вызова свидетеля, протоколирования и технической фиксации судебных процессов, защиты свидетеля и селекторной связи. Продумана и защита здания от постороннего вмешательства: видеонаблюдение, контроль и управление доступом, обнаружение вторжения».

Для посетителей с ограниченными физическими возможностями есть пандус, отсутствуют пороги у входных дверей, в коридорах и на лестничных клетках. Открытая автостоянка рассчитана на 27 мест, подземный паркинг — на 91 автомобиль.

Анна НЕШТАТСКАЯ, фото: ГК «Интарсия»